

浙江工商大学马克思主义学院文件

浙商大马克思主义学院〔2019〕3号

浙江工商大学马克思主义学院关于公布 2018(下)时政评论征文比赛获奖名单的通知

学院全体研究生：

为提升我院研究生时事政治问题分析能力，在历次舆情热点&时政评论分析会的基础上，我院举行了2018年10月至12月时政评论征文比赛。经评审，共评出优秀征文30篇，名单如下：

奖次	标题	作 者
一等奖	让孩子学会感受温暖也是一种家风	邓小娜
	“指标扶贫”带偏了脱贫攻坚	匙雨萌
	从马蜂窝“炸了”看互联网行业的数据造假	周萃文
	丈夫骗保妻儿自杀，破除封建思想任重道远	高毓薇
	“云吸猫”已成“精神鸦片”？——当代青年精神诉求陷入困境	来哲渊
	“艾滋病渣男炫耀”的背后，我们该反思什么	万秋萌

二等奖	国家知识产权局：整治电商，解决购物平台侵权假冒问题	王 婷
	精神永驻，英雄常存	郝颖颖
	社会合力，让女性对家暴大声说“不”	陈 媛
	“佛系”作文——对快乐童年的强烈诉求	张文毓
	重庆公交车坠江事件：公共安全应共同维护	曹 雪
	18人合送1314元：“份子钱”是钱还是情分？	侯 佳
	如何让电视时政新闻民生化	陈 媛
	双十二即将来临，对超前消费说“不”	王楚楚
	美国青少年吸电子烟泛滥引发多方忧虑	黄晓慧
	家长带熊孩子“自首”是一堂生动的人生课	李 莹
三等奖	驳“私营经济离场论”：只会壮大，不会离场	刘 荣
	张小平离职：对待科研人员既要“用薪”，也要“用心”	沈秋婷
	深入探讨范冰冰事件：资本积累与税收调控	律子晔
	美国执意在WTO“反咬一口”，舆论讥讽荒谬至极	黄晓慧
	靠脸吃饭的小马云被解雇是悲是喜？	王缓缓
	“中国天眼”十万年薪难觅驻地科研人才——“情怀”与“现实”该如何平衡	吴梦凡
	幸福不会从天而降，努力奋斗才能梦想成真——支付宝“中国锦鲤”事件评析	金 天
	住建部原副部长建议引热议，中国真的要征房屋空置税了吗？	周杨阳
	从ofo破产疑云看共享单车何去何从	王潇洒
	国考火爆：年轻人眼里却不止有“铁饭碗”	邓小娜
什么是底线		叶潘虹
致敬40年改革印记——宗庆后：路漫漫，未曾歇		匙雨萌

	个税改革实施首月减税 316 亿元	王惠琳
	辱华的品牌，我们不欢迎	黄贝迪



浙江工商大学马克思主义学院办公室

2019 年 9 月 16 日印发
